

ΣΑΤΑΝΙΚΕΣ ΣΥΜΠΤΩΣΕΙΣ: ΠΟΙΟΙ ΔΙΧΑΖΟΥΝ ΤΗΝ ΠΑΡΟΙΚΙΑ

# Γιατί γλεντούν οι Σκοπιανοί

## ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΕΛΛΗΝΩΝ!

**Μερικές εβδομάδες πριν ο πρωθυπουργός των Σκοπίων, Νικόλα Γκρουέφσκι, προσγειωθεί στην Καμπέ-ρα με απώτερο σκοπό του να αναγνωριστεί το κρατίδιο της ΦΥΡΟΜ σαν "Μακεδονία" από την Αυστραλία και ενώ η ομογένεια θα έπρεπε να είναι ενωμένη σαν μια γροθιά για να προλάβει τον κίνδυνο, κάποιοι άρχισαν έναν εξοντωτικό πόλεμο εναντίον αυτών που μέχρι τώρα αντιμετώπιζον κατά μέτωπο την Σκοπιανή προπαγάνδα δύο δεκαετίες.**

**ΓΡΑΦΕΙ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗΣ**

Με πρόσχημα μια ευγενέστατη επιστολή διαμαρτυρίας του Ελληνικού Συμβουλίου στον Συντονιστή του ΣΑΕ Ωκεανίας, κ. Γιώργο Αγγελόπουλο για την απόπειρά του να "καπελώσει" δραστηριότητες του Ελληνικού Συμβουλίου και να φανούν σαν... έργο του ΣΑΕ, ο κ. Αγγελόπουλος, ούτε λίγο ούτε πολύ ζήτησε την διάλυση του Ελληνικού Συμβουλίου. Το Ελληνικό Συμβούλιο είναι ο μόνος ομογενειακός φορέας που επί δεκαετίες αντιμετωπίζει την Σκοπιανή προπαγάνδα και ετοιμάζεται να μηνύσει τους Σκοπιανούς της Αυστραλίας για τις ύβρεις τους εναντίον των Ελλήνων για τις οποίες το ΣΑΕ Ωκεανίας Αυστραλίας, δεν έκανε τίποτε.

Σχεδόν ταυτόχρονα άρχισε ένας ανηλεής καταγισμός ύβρεων, ψευδών, παραπληροφόρησης και συκοφαντιών από τους επαγγελματικούς αντιπάλους μας για να δυσφημιστεί ο "Κόσμος", παρόλο που κι' εμείς δίνουμε μάχες με τους Σκοπιανούς τα τελευταία είκοσι και πλέον χρόνια χρόνια.

Πρόσφατα, η εφημερίδα μας αποκάλυψε και κατακεραύνωσε τα υβριστικά δημοσιεύματα των Σκοπιανών, τον πανηγυρισμό στο δημαρχείο του Ροκντέιλ την ανεξαρτησία του κρατιδίου τους σαν "Μακεδονία" και τον ερχομό του Νικόλα Γκρουέφσκι στην Αυστραλία, ενώ προσπαθεί να φέρει τον καθηγητή Στίβεν Μίλερ για να αποκαλύψει στο ευρύτερο κοινό της Αυστραλίας τα παραμύθια των Σκοπιανών.

Οι επαγγελματικοί αντίπαλοί μας απέκρυψαν τις Σκοπιανές κακοήθειες από τους αναγνώστες τους, δεν έγραψαν ούτε λέξη για να κατη-

ριάσουν τις ύβρεις των Σκοπιανών, αλλά ανέξηγητα γ' αυτή την κρίσιμη περίοδο επέλεξαν να εξοντώσουν ηθικά τον "Κόσμο" με άθλιες καταγγελίες, ότι είμαστε τρελοί

Δεύτερον, θα πρέπει να αποκλειστεί η διαφωνία μας με τις δραστηριότητες του ΣΑΕ, αφού το κάνουμε 12 χρόνια και ποτέ στο παρελθόν δεν είχαμε προκαλέσει καταγισμό συκοφαντιών, ψευδών και διαστρέβλωση των γραπτών μας.

Τρίτον, θα πρέπει να αποκλειστεί η επιστολή διαμαρτυρίας του Ελληνικού Συμβουλίου το οποίο διαψεύδει κατηγορηματικά όπως θα διαβάσετε σε άλλη σελίδα τους ισχυρισμούς του κ. Αγγελόπουλου.

Εφόσον δεν υπάρχει ουσιώδης λόγος για τις επιθέσεις Ελλήνων εναντίον Ελλήνων που ευνοούν τους Σκοπιανούς, πιστεύετε α-

τού Χάρη Δανάλη και του Νίκου Παπανικήτα. Δεν είναι μυστικό ότι τελικά ο κ. Δανάλης και ο κ. Παπανικήτας δικαιώθηκαν πανηγυρικά, αλλά δεν διάβασα ποτέ μια συγνώμη από τους διώκτες τους που και σήμερα διχάζουν τον Ελληνισμό με τις ενέργειές τους.

Ούτε διάβασα συγνώμη από τον κ. Αγγελόπουλο και τον εθισμένο ψεύτη και κατά συρροήν συκοφάντη "συνάδελφο" τρομάρα του, για τις αναλήθειες που ειπώθηκαν και γράφτηκαν, όταν ο κ. Αγγελόπουλος ήταν πρόεδρος της Κοινότητας, για να πιστέψει η παροιμία ότι υπήρχε συμφωνία της Ομοσπονδίας Κοινοτήτων με το Οικουμενικό Πατριαρχείο Κωνσταντινουπόλεως για την αναγνώριση των ανεξαρτητών Κοινοτήτων. Επί εβδομάδες το έντυπο της συμφοράς έγραφε τότε ότι η ανακοίνωση του Οικουμενικού Πατριαρχείου για να πιστέψει η παροιμία ότι υπήρχε συμφωνία της Ομοσπονδίας Κοινοτήτων με το Οικουμενικό Πατριαρχείο Κωνσταντινουπόλεως για την αναγνώριση των ανεξαρτητών Κοινοτήτων. Επί εβδομάδες το έντυπο της συμφοράς έγραφε τότε ότι η ανακοίνωση του Οικουμενικού Πατριαρχείου για να πιστέψει η παροιμία ότι υπήρχε συμφωνία της Ομοσπονδίας Κοινοτήτων με το Οικουμενικό Πατριαρχείο Κωνσταντινουπόλεως για την αναγνώριση των ανεξαρτητών Κοινοτήτων.

στην τον θεωρούμε χαμένο, αποτυχημένο. Είναι δηλαδή προβληματική χειρονομία

**Κρυφοσιωνιστές!**

Α! και κάτι άλλο. Οι κρυφοσιωνιστές που μάχονται αρρωστημένα και παλαβά το Θεσμικό Όργανο των Επτά Εκατομμυρίων Ελλήνων της Διασποράς μας, το ΣΑΕ, πάθανε την πλάκα τους. Μάλλον τρελάθηκαν. Ήταν που ήταν στραβό το κλίμα το έφαγε και ο γάιδαρος και αποτελείωσε...

**Το να γράφει κανείς είναι εύκολο. Το να ξέρει τι γράφει είναι το δύσκολο.**

Το πρόβλημα είναι ότι το ΣΑΕ χρηματοδοτείται γενναιόδωρα από τον Έλληνα φορολογούμενο όχι για να προκαλεί προβλήματα, αλλά για να ενώνει τους απανταχού απόδημους. Όπως αναφέρει στην απάντησή του στον κ. Αγγελόπουλο το Ελληνικό Συμβούλιο, ο ρόλος του ΣΑΕ είναι "γνωμοδοτικός, εισηγητικός, διεκδικητικός και υποστηρικτικός προς την Ελληνική Πολιτεία" (άρθρο 108 παρ. 2 του Συντάγματος) και όχι παρεμβατικός στον τρόπο λειτουργίας άλλων παροικιακών οργανισμών.

Ο κ. Αγγελόπουλος δεν τόλμησε να ζητήσει τη διάλυση του Συλλόγου της Ανω Κρούας Βρύσης για να τον χειροκροτήσουμε κιόλας, αλλά τη διάλυση του Ελληνικού Συμβουλίου που υπερασπίζεται τα εθνικά συμφέροντα της Ελλάδας, αυτής της Ελλάδας που χρηματοδοτεί πλουσιοπάροχα το ΣΑΕ και αυτή η Ελλάδα θα πρέπει να τον επαναφέρει στην τάξη.

Το λιγότερο που θα μπορούσε να κάνει ο κ. Αγγελόπουλος δεν είναι μόνο να ζητήσει συγνώμη από το Ελληνικό Συμβούλιο, αλλά να το χρηματοδοτεί κιόλας με το 5% των χρημάτων που εισπράτει το ΣΑΕ από την Ελλάδα κάθε χρόνο για να μπορεί το Ελληνικό Συμβούλιο να ανταποκρίνεται στους εθνικούς στόχους τους.

Όσον αφορά τους αντιπάλους μας, πίσω έχει αχλάδα την ουρά. Θα πνιγούν στις ακαθαρσίες τους...

**ΣΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: Μερικά από τα συκοφαντικά δημοσιεύματα εναντίον της εφημερίδας μας.**

**Τρέχουν να κρυφτούν σαν τα ποντίκια!**

**ΚΗΡΥΚΑΣ ... έφη**

Οι φίλες και τα όσα κυκλοφορούν σχετικά με την ύπαρξη συκοφαντικών τα φιλοσιωνιστικά κλιμάκια, είναι όλους εκείνους που έχουν την μύνη και μηνιζούνται να τρέχουν για να κρυφτούν σαν ποντίκια!

**"Τρέχουν να κρυφτούν σαν τα ποντίκια!" παραπληροφορεί ο κίτρινος τύπος τους αφελείς αναγνώστες του, παρόλο που εμείς όχι μόνο δεν κρυφτήκαμε αλλά καθημερινά βάζουμε στη φόρα τα άπλυτά του.**

**Όλοι οι άλλο ηλίθιοι, αυτοί οι έξυπνοι;**

**ΚΗΡΥΚΑΣ ... έφη**

Οι εκτός Ελλάδος Έλληνες που ζουν και προοδεύουν στα διάφορα μέρη του κόσμου και ειδικότερα στα ανεπτυγμένα έθνη Αμερική, Αυστραλία, Καναδά, Γαλλία, Γερμανία, Αγγλία είναι διαπιστωμένο και αναγνωρισμένο, ότι διατηρούν την εθνική τους συνείδηση και την μεταδίδουν κατά το δυνατόν στα νέα μέσα από την Οικο-

**Σιωνιστές και Σκοπιανοί πίσω από τον κρυφτοπόλεμο κατά του ΣΑΕ;**

**ΚΗΡΥΚΑΣ ... έφη**

Είναι γνωστό και έχει γίνει κοινή συνείδηση στον Ελληνισμό, όπως αναφέρεται, ότι το Συμβούλιο Αποδήμου Ελληνισμού, γνωστό περισσότερο ως ΣΑΕ δέχεται έναν ανέντιμο και αντεθνικό καλά

κόμη ότι πρόκειται για σύμπτωση; Εστω...

Αλλά θα σάς υπενθυμίσω ότι δεν είναι η πρώτη φορά που ο κ. Αγγελόπουλος και το διαφημιστικό του έντυπο συνεργάζονται σε κρίσιμα θέματα που βλάπτουν την ομόνοια στην παροιμία.

Ο κ. Αγγελόπουλος και το εν λόγω έντυπο ανήκαν στην ομάδα που απέρριψε τη Συμφωνία της Αθήνας, τη μοναδική χρυσή ευκαιρία που είχε η παροιμία για συμφιλίωση της Αρχιεπισκοπής με την Κοινότητα για να λήξει ο διχασμός στην ομογένεια της Αυστραλίας. Και τότε δημοσιεύτηκαν αισχρά κείμενα και κυκλοφορούσαν συκοφαντίες εναντίον

χειού για την αναγνώριση των Κοινοτήτων ήταν στο ταχυδρομείο και θα έφτανε ανά πάσαν στιγμή. Φυσικά, δεν έφτασε ποτέ γιατί το Πατριαρχείο γνώριζε τις συνέπειες από μια τέτοια ενέργεια για την ομογένεια στην Αυστραλία.

Σε όλα αυτά χαρακτηριστικό είναι το γεγονός ότι ο κ. Αγγελόπουλος δεν βρήκε καμία συμπαράσταση από το οργανωμένο ΣΑΕ, ενώ εμείς έχουμε ακούσει τη δυσανεξία πολλών γνωστών και πιστών ΣΑΕτζήδων για τις ενέργειες του Συντονιστή εναντίον του Ελληνικού Συμβουλίου, \

αλλά και τις επιθέσεις που δέχεται η εφημερίδα μας από τους χειροκροτητές του.